

За 22 дня участники Международного велопробега «Брестский проект» преодолели практически 4 тысячи километров, провели 20 торжественных церемоний возложения цветов в честь памяти погибших воинов во времена Великой Отечественной войны, сожгли калорий в тысячи раз больше, чем потребили, пару раз свернули не туда, несколько раз ночевали под открытым небом и даже спасали своих товарищей от набега свирепого зверя.



Ни днем раньше, ни днем позже, ровно в назначенный день 6 сентября 13 велосипедистов прибыли в Брест.

В Бресте участников встретила Вице-консул Генерального консульства Российской Федерации в Бресте Екатерина Лазарева, которая была поражена геройством ребят, преодолевших такой длинный путь на велосипедах. Также содействие в торжественной встрече россиян оказал Председатель Республиканского общественного объединения «Русское общество» Сергей Молодов. Возложение цветов – главная составляющая торжественной встречи, и, безусловно, экскурсия по Брестской крепости.

Во время прогулки вице-консул и президент Федерации велоспорта Югры обсудили важность дружбы народов и пришли к выводу, что братство и единение двух культур, близких по духу, являются неотъемлемой частью в сохранении историко-культурных ценностей.

Стоит отметить, большую часть дистанции преодолели все участники проекта: девушки в целом проехали более 3 тысяч километров из запланированных 3 843 километров. Как делятся сами участники проекта, накануне они отправились в Минск на электричке: 3 часа и они уже в соседнем городе, в то время как на велосипеде это расстояние заняло

бы два дня. Ну а дальше, кто куда – Алена Малюгина, Кристина Парпалак и Елена Юревич отправятся в солнечный Крым, а молодые люди вернутся в Ханты-Мансийск уже 9-10 сентября. По случаю их приезда планируется проведение пресс-конференции, где они смогут лично рассказать о своих впечатлениях от поездки.